携手并进 合力共赢



□通讯员 韩娜娜

晚报滨州讯 近日,滨州实验学校青禾中队开展了"家长进课堂"活动,让家长走进课堂,让孩子快乐成长。

学生们听得津津

有味,实用有趣的内容 让学生耳目一新。此次 活动,不仅拓展了孩子 们的视野,增加了孩子 们的课外知识,也拉近 了家长与学校之间的 距离,真正体现了家校 全个,携手共育的理

学习二十大精神 争做新时代好队员

□通讯员 王 晓

晚报滨州讯 近日,为认真学习党的二十大精神,引导传承红色基因、赓续红色血脉,从小树立时刻听党话、永远跟党走的坚定信念,滨州实验学校三年级四班组织开展了"学习二十大精神,争做新时代好队员"活动。

老师带领同学们 温习了系红领巾、敬队 礼、呼号等少先队基本 礼仪,学习了红领巾的 象征意义、使命以及队 旗、队徽等相关知识, 给同学们讲解了中国 共产党领导各族人民 英勇奋战、团结奋义革 和得的新民主主义革命、社会主义革命以中国特色社会主 建设中国特色社会主 义的伟大胜利与光辉 成就,让同学们认识到 现在的幸福生代共产的 不易,是一代、接续奋斗 人砥砺前行、接续奋斗 得来的。

通过此次活动,在 孩子们的心中种下了 爱党爱国的种子,让孩 子们深刻认识到作为 新时代少先队员的光 荣使命,时刻准备着为 实现中华民族伟大复 兴贡献力量!

家长进课堂 携手促成长

□通讯员 王 洋 <u>耿红芳</u>

晚报滨州讯 近日,滨州实验学校 2022级7班初荷采。 中队"家长进课堂"活动如期开展。来自滨城 区北海莲友社区卫生 服务站的范长芬医生 走进课堂,为孩子们带 来一场别开生面的"冬 季呼吸系统疾病的孩 治"专题课堂,帮助孩 子们更好地做好个人 健康防护、增强身体抵 抗力。

课堂上,同学们积极互动,分享他们学到的预防流感小妙招。通过此次活动,同学们增强了预防为主的意识,了解到很多有益的健康知识,促进他们养成良好的卫生习惯,进一步提高个人健康防护意识和能力。

小微课题做成大项目

□晚报记者 陈利军 <u>通 讯 员 刘春玲</u>

晚报讯 12 月 18 日下午,滨州实验学校微小课题"'课程育人'视域下的小学语文习作教学研究"开题报告会召开。

会议在课题研究的 背景、课题研究的内容, 课题研究的思路,课题研 究的成果呈现形式,课题 研究的操作模式等诸多 方面提出了需要改进和 努力的地方。微小课题研

韩国妈妈进课堂 促中韩文化交流



□通讯员 王淑芳 王 侃

晚报滨州讯 12 月 21 日,滨州实验学校四 年级九班骐骥中队组织 开展"中韩文化交流"家 长进课堂活动。

活动中,王泽政妈妈 作为一名地道的韩国人, 通过精心制作的 PPT 展 示,把韩国的风土人情、 文化特色、传统节日、传 统美食等,原汁原味地呈 现在孩子们的面前,仿佛 带领我们去韩国旅行一 般。互动环节,学习了韩 语的您好、谢谢、幸福、爱 你等词汇,在整个过程 中,孩子们表现出浓厚的 学习欲望,积极想要展示 自己的学习成果。

通过此次活动,开拓了班级孩子的视野,在丰富多彩的交流活动中,在丰富多彩的交流活动中,依势,为孩子提供丰富、优质的教育资源,同时也形成家校合力,提高了教育的实效,共同参与教子管静孩子,共同引导孩子健康成长

家长携手进课堂聚力暖阳蕴芬芳

□通讯员 孙立华

晚报滨州讯 12 月 22 日,滨州实验学校二 年级九班开展家长进课 堂活动。本次活动由王 梓琪妈妈利用自身职业 特点,为孩子们带来一节 生动有趣的课堂——《认 识人民币》。

王梓琪妈妈先让孩子们了解了不同面的色特 子们了解了不的颜色特征、种类、用途,然后让孩子们分组观察不同面值的纸币。通过看一看、摸一摸、说一说等方式,丰富孩子们对人民币的知。孩子们通过自己的 观察,发现了人民币上"为什么有毛爷爷?""为什么有毛爷爷?""为什么两种花不一样?"等一个又一个隐藏的细节设计以及学习到了简单辨别真伪钞的小方法。

人民币是我国的法 定货币,是我国主权的象 征,代表了国家的尊严。 家长带着自己特有的专 业知识走进课堂,让孩子 们在观察、体验中认识了 人民币,带给孩子们崭新 的、丰富的活动内容和形 式。孩子们收获的不仅 仅是知识本身,更重了快 乐,激发了更大的学习兴 趣。

高新区第二小学 开展冬至包饺子活动



□通讯员 赵新明 尉军昌 王宁宁 洪海霞

晚报高新区讯 近日,在冬至来临之际, 滨州高新区第二小学 开展了主题为"情暖深 冬'饺'爱回家"包饺 子活动。部分班级的教 师、学生参加了此次活 动。

活动现场,大家分工明确,相互配合,热情异常高涨。有的和饭子……虽有的倒饺子……虽分工不同,但大家有条不紊地协调配合着。伴随着大家的欢声笑语,很快,一排排整齐的饺子就摆满了盘子。

对孩子们来说,包水饺的过程是艰辛、漫

此次"情暖深冬 '饺'爱回家"包饺子活动,不仅弘扬了中华东 统节日文化,营造了中华东 厚的节日气氛,更让同 学们体验到了大家的动 手和观察能力。今后, 学校将一如既民族为 等校文化的传承和 真正落到实处。

文明交通 你我"童"行

□通讯员 兰 静 <u>仇越</u>旻

晚报滨州讯 12 月22日,滨州实验学校2022级8班开展了家长课堂进校园活动。活动中开展了"文明交通你我同行"交通安全知识的授课。课堂上通 过动画教育形式,向学生生动形象地讲解交通规则,寓教于乐让学生掌握交通法律法规,向学生们讲解生活中应牢记的交通安全知识,引导学生养成安全出行、文明出行的良好习惯,自觉遵守交通规则。

探索电的奥秘学会安全用电

□晚报记者 陈利军 通讯员王 萍 隋丽

晚报讯 12 月 20 日滨州实验学校 2022 级 6 班开展了一次以 "探索电的奥秘"为主 题的家长进课堂活动, 课程由马子沐同学的 爸爸——国网滨州供 电公司员工马鲁杰主 讲。

课程从"电的简单 认识"、"电是怎么来 的"、"电的危害"、"安 全用电"四个方面层层 递进展开,并穿插了很 多引导孩子们思考问题的环节。课堂上,孩子们通过手拉手扮演不同的电力设备,了解电来到我们身边的环节,通过各种图片熟悉了电的危害及安全用电知识。

家长进课堂活动,从不同领域为孩子们讲授知识,拓宽了他们的视野,锻炼了他们的思维,是打造"家师合育共同体"最生动的注脚,希望以后继续和家长们携手践行"家师合育"理念,共同促进孩子们的健康成长。